

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

- 8 ИЮЛ 1977

г. Москва

ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

Вахтанговское лето

В строгие краски рабочего цеха вливается алая праздничная вспышка: омские текстильщики дарят актерам-вахтанговцам красные гвоздики и кумачовые косынки ударниц коммунистического труда...

Директор фабрики ковровых изделий повязывает Юлии Борисовой яркую ленту, вытканную омскими ковровщицами. На ленте надпись: «Почетный ветеран труда».

Хлебом-солью встречают Михаила Ульянова его земляки— жители старинного сибирского городка Тары.

Эти минуты запомнятся и омичам, и, конечно, вахтанговцам не менее ярко, чем переполненные, гремящие аплодисментами театральные залы.

К коллективу Театра им. Евг. Вахтангова у омичей особо нежное и пристрастное отношение. С октября 1941 по август 1943 года вахтанговцы работали в Омске. Они щедро платили сибирякам за радушие, теплоту и дружескую помощь в годину военных испытаний. За два сезона театр показал 600 спектаклей, в том числе 200 выездных, дал множество шефских концертов. В Омске впервые увидели свет рампы спектакли-бойцы: «Олеко Дундич», «Русские люди», «Фронт». Память об этих днях увековечена мемориальной доской,

установленной теперь на здании Омского драматического театра, чья сцена два года была и вахтанговской сценой...

Театр привез на гастроли в Омск 12 спектаклей, все лучшее из своего репертуара, принял за месяц около 80 тысяч зрителей.

Но зрительская аудитория не ограничивается лишь театральными залами. Состоялись встречи коллектива с работниками печати, телевидения и радио, с художественной интеллигенцией Омска. Вахтанговцы побывали в гостях у рабочих моторостроительного завода им. Баранова, хлопчатобумажного производственного объединения «Восток», на фабрике ковровых изделий, Москаленском овцеплемзаводе, в тарском районном объединении «Сельхозтехника», у речников Иртышского пароходства. Ветераны и молодежь театра побывали в госпитале инвалидов Отечественной войны и в Омской школе № 19, где учились дети вахтанговцев.

И, наконец, тысячи омичей получили возможность лично познакомиться с известными артистами театра и кино на творческих встречах.

Ярким и щедрым праздником останется в памяти омичей это вахтанговское лето.

Е. ЗЛОТИНА.

ОМСК.